

# 车站附近仍有不少“电的”揽客



商报讯（记者 张昊）近来，本报新闻热线 87270000 不断接到一些读者的反映，称宁波火车站、中巴南站、临时汽车南站等附近有不少电动自行车公然载客，存在较大安全隐患。

记者昨天下午来到宁波火车站实地走访。在南广场外，来回走动着十来名男子，见着乘客走出火车站广场，就向乘客招呼“去哪儿？”“客运中心走不走？”他们是“电的”司机。

记者在附近蹲守了一会儿发现，他们均将电动车停在不远处的非机动车停车场里，人则聚集在下客点外，一旦乘客出来，就上前招揽生意。

“到天一广场多少钱？”记者向一名“电的”司机询价。“20元。”

○

8月8日，本报“民生 e 点通”栏目曾报道铁路宁波站自动售票机被“黄牛”霸占。前天中午，铁路宁波站派出所民警在宁波巡特警的配合下，成功抓获“黄牛”11人。

图为执法人员将一名嫌疑人带回调查。

记者 王鹏  
通讯员 邬世权 摄



“20元？比打的贵多了。”“那你得走到地下一层去排队打的。”“电的”司机似乎也有苦衷，“现在交警抓得紧，如果抓到了，就要罚20元呀，生意不好做的。”

正说着，一名拖着行李箱的中年男子上了辆“电的”。大概是头回坐，嘴里就喃喃地叮嘱他：“慢点，慢点开。”司机则让他不用紧张，满不在乎地应着：“安全得很。”可两个人都没有戴安全头盔。

记者又来到中巴南站，在南北两个出入口，同样看到不少“电的”扎堆。不同的只是，这里司机们“正大光明”地骑着“电的”拉客。

记者了解到，很多司机都是兼职出来跑生意，市区视远近一般收十到二十元，脚勤一点的话，一个月可以赚个二千多元。

事实上，在各车站的出入口记者都看到有管理人员值勤，但“电的”司机视若无睹地在继续拉客。虽然今年以来交警部门一直在整治“电的”，但处罚手段比较有限，只能以违反“不准骑车带人”交通条例的理由处罚，一次只能处罚20元，“电的”现象难以根治。

## 4岁女孩得了“妇科病” 原来是游泳惹的祸

入夏以来，4岁的茵茵（化名）隔几天就会跟着妈妈去游泳。这几天，妈妈在给茵茵洗内裤时发现，裤裆有不少白色分泌物。再问女儿，说尿尿的时候还有点痛。妈妈赶紧带着女儿来到鄞州二院妇产科就诊，医生为茵茵检查后诊断她患上了幼女性尿道炎，而游泳应该就是导致她患病的罪魁祸首。

### 4岁女孩游泳游出“妇科病”

茵茵从小是个活泼外向的孩子，和其他怕水的小伙伴不一样，一到水里，她就十分开心。今年夏天一到，她就缠着爸妈带她去游泳。每次一入水，总要待上大半个小时。直到前几天，妈妈才发现了问题。

看到女儿换下来的内裤上有分泌物，自然是把妈妈吓了一跳。女儿还说小便时会痛。妈妈很紧张，一开始还以为茵茵遇到了坏人，赶紧送到了医院检查。

鄞州二院妇产科医生孙静替茵茵做了详详细细的检查后，确诊茵茵得了幼女性尿道炎。询问了茵茵妈妈具体的生活情况后，孙静怀疑可能是因游泳而感染了细菌、真菌。

“在游泳时被感染的可能性一般有两种，除了泳池水消毒不当以外，更多的情况是许多的游泳者中不乏患有体癣、足癣、沙眼、霉菌性或滴虫性阴道炎，甚至淋病等患者。他们将病原体带入池水中，很容易感染给健康的游泳者，像茵茵就是受害者之一。”孙静分析。

一旦遭受感染，会引发尿道炎或阴道炎。如果出现了尿频、尿急、尿痛的症状，

那多半是尿道炎；而阴道炎的症状则是外阴瘙痒、白带增多，甚至出现溃疡。有了这样症状那就要及早就医，千万不能因为羞愧而不治疗或自行用药。

### 经期和排卵期最好别游泳

女性朋友在游泳时需要注意哪些问题呢？孙静给出了以下建议。

首先，正处于经期和排卵期带血的女性不宜下水。由于此时女性的免疫系统比较脆弱，容易被细菌感染发炎。另外，有些人认为月经期只要使用卫生棉条就可以阻止月经期细菌来袭，这一说法遭到了孙静的否定。“棉条浸在水中，其实更容易让细菌侵入而感染，因为血液是最好的细菌培养皿。”

另外，游泳前后的卫生细节也不能忽视。一般来说，许多公共游泳池的更衣室通常都比较简单，凳子、马桶、储物柜都是公用的，难免沾上细菌。所以，女性在换衣服时尽量不要让皮肤和内衣直接接触凳子。

还有即使是健康女性，在游泳后应该尽快用清水冲洗身体，并且用干净的毛巾擦干身体。“擦的时候要注意方向，记得从前往后擦。”孙静强调，保证皮肤以及外阴的清洁，就是保护好自己的身体健康。

孙静还提到，由于生理构造的缘故，女性比较容易发生感染。“相较于男性，女性的尿道短且直，又靠近肛门，这就为细菌感染提供了可能性。再加上天热易出汗，细菌更容易繁殖。”这样的情况下，就容易引发尿道炎。

记者 陆麒雯 通讯员 陈晓燕

## 抢滩“金九”最不容错过的房产盛宴！

**8.23/8.24**

香格里拉大酒店2楼大宴会厅

### 第十届宁波精品房产交易会

宁波最大规模房展会 优惠幅度也许出乎想象

- ▲ 东南商报强势引领，近30家房企联袂巨献，宁波最大规模房地产展览会。
- ▲ 五星级酒店清凉选房，一次看遍全城热销楼盘。
- ▲ 满足刚需、改善、投资等多种诉求。
- ▲ 多个新盘首次亮相，知名大盘加推热销户型，部分楼盘特价清盘……
- （大批特价房扑面而来，下周公布楼盘房号及价格，敬请期待！）

第二届钻石翡翠直销“惠”  
同期展出：厂家直供 半价直销



展会地址：宁波市江东区豫源街88号

公交到达：7路 342路 506路 363路 541路 205路等

免票入场哦！

主办单位：东南商报 承办单位：宁波天一生水投资咨询有限公司